
Zatika se pri dostavi
Delavci pri obrtnikih dobili svoje glasiio

Te dni je občinski svet zveze
sindikatov poslal vsem samostoj-
nim obrtnikom naše občine poiz-
kusno izdajo glasila »Delavec v
samostojnem osebnem delu«
namenjeno njihovim delavcem.
Časopisu je bilo pnloženo še
spremno pismo z željo, da obrt-
niki razdele glasilo delavcem

»Botra« novega glasila sta re-
publiški odbor sindikata delav-
cev obrti in skladi za izobraževa-
nje, ki so doslej velike denarje
dajali za revijo »Obrtnik«, ki pa ni
izpolnila njihovih pričakovanj in
o problematiki delavcev v samo-
stojnem osebnem delu ni poro-
čala na ustrezen način. Zato žele
sedaj z novim glasilom izpolniti
vrzel, ki zija na tem področju.

Šlo bi lahko tudi drugače. z
dogovorom sindikata, Splošnega
združenja drobnega gospodar-

stva in Zveze obrtnih združenj, a
kaže da je med vsemi temi »de-
javnki« s področja drobnega go-
spodarstva le preveč nesoglasij,
da bi lahko našli skupen jezik. In
če hočemo biti pravični moramo
poudariti, da je sindikat pobudo
o skupnem glasilu tudi dal, pre-
den se je odločil za svoje lastno,
ki izhaja v sklopu »Delavske
enotnosti«.

Kot pravijo na Republiškem
odboru delavcev obrti sedaj ča-
kajo na odziv. Če bo tak, kot so si
zamislili bodo z izdajanjem nove-
ga glasila nadaljevali, sicer ne.
Nihče nima toliko denarja, da bi
tiskal nekaj. kar Ijudje ne be-
rejo...

Tu pa smo že pri novem pro-
blemu. Čeprav je že skoraj me-
sec dni od izida poskusne števil-
ke le-ta še ni našla poti k večini
delavcev pri samostojnih obrtni-

kih. Nekje se je ustavila, nekateri
pravijo »izgubila« ... Tisti, ki naj
bi bili odgovorni za to, vale kriv-
do drug na drugega, obrtniki na
pošto in sindikalne svete v obči-
nah, sindikalni sveti na obrtnike,
češ, da skrivajo list pred delavci.
Zato bo v prihodnje potrebno
najti krajšo pot od tiskarne do
delavca. da se izognemo nelju-
bim »obrekovanjem«.

Sicer pa je poskusna številka
še kar zanimivo branje. ki pa se
mu pozna, da ga je urednik bolj
na hitro »zmašil« skupaj. kajti
drugače si ne moremo razlagati
vulgarnosti, ki ne sodijo v glasilo
delavcev. ki izhaja pod okriljem
»Delavske enotnosti«. A vsak za-
četek je težak in tudi revija
»Obrtnik« je v tridesetih letih
svojega obstoja napravila velik
korak, zakaj ga ne bi tudi »Dela-
vec v samostojnem osebnem
delu«!
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